CO2UMLER

K LM

+ KM|L

M K(2)
M + L = 12'dir.

O halde M ve L'nin toplamindan elde bir sola geger.
Yani K = 3 bulunur.
Yine elde bir oldugunu unutma K+ K=3+3=6
Yani elde birden M = 7 olur.
M+L=12 ise 7+L=12

L=5
K.L.M =3.5.7 =105 bulunur.

Cevap: A

A+ B =_8'dir.
A + Atoplami 2 veya 12 olmal.

3 + B = A olduguna dikkat ettigimizde

A + A toplami 2 olamaz. 12 olmali bu da elde getirdigini bu du-
rumda A =6 olur.

B ise elde ile birlik duguinursek B = 2 olmali.
O halde A.B=6.2=12 bulunur.
Cevap: B

Al4
X 8
A AlBF>48=32ise B=2 eldevar3

A =1 oldugunda A.8 = 1.8 =8 ve 3’'de elde 8 + 3 = 11 olur.
Yani A =1 olmali.
A+B=1+2=3 bulunur.
Cevap: A

TASARI EGITIM YAYINLARI

isleminde B = 3 olmali
ve yandan bir elde almigtir.

B = 3 oldugu durumda A = 7 olmali yana bir elde verdiginde 6
kalsinki sonug yine 3 olsun.
A =7 oldugu durumda 9 — C = A =7 bu durumda C = 2 bulunur.

OhaldeA+B+C=7+3+2=12 bulunur.

Cevap: B
ab +ba
5 =88
10a+b-a|-10b+a -88
114  11b
T+T =88
11
T=88_11
11b
“a =77
%:7 = b=7a
I
7 A
b-a=7-1=6 bulunur.
Cevap: E

“
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6. (AA)? + (BB)? = 3025
(10A+ A)2 + (10B + B)®2 = 3025
(11A)2 + (11B)? = 3025
121.A%2 + 121.B2 = 3025
121(A%2 + B?) =3025
A2+B2 =25
A=3 ve B=4 veya A=4 ve B=3olur.
A+B=3+4=7 bulunur.
Cevap: C
7.
A =4 bulunur.
A.B =4.8 =324dir.
Cevap: D
8.

6AB | BA
- 26

B

6AB = 26(BA) + B
600 + 10A+ B =26.(10B+A) + B
600 =260B + 26A - 10A

600 =260B + 16A

Voo
2 5

A+B=5+2=7 bulunur.
Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

9. ABC=11.AC = ABA=11.AA olmal
Ohalde AA.11= ABA
11.11= 121
22.11= 242
33.11= 363
44.11= 484 olur
1.23.4=24
Cevap: D
10.
4447
566
+ 93
5106
A.B.C=4.6.9 =216 bulunur.
Cevap: C

“
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1. ABC
DEF

+ DEC

CABD

i) A+D+D=CAiseC=14dir
A+2D=1A=10+A
2D =10
D =5 bulunur.

i) B+E+E=B = E=0dr
(D =5 oldugu icin E # 5 bundan dolay1)
E+E+B=10+B

i) C+F+C=D = 1+F+1=5 = F=3
A=2veya4d B=2veya4 C=1, D=5 E=0 ve F=3
oldugunda D sikki

E <C <Adogru olur.
Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

12. AAA
+ BBB
CDDC

Yukaridaki toplamadan C = 1’dir.
Buna gore,
A+ B=11olur.
A>B sartini saglayan

{
5

6

7 4
8 3

—9—2—  icin birbirinden farkli ifadesinden

B = D ciktigindan olamaz.

O halde B’nin alabilecegi degerler 3, 4 ve 5'tir. Bunlarin ¢carpimi;
5.4.3 =60 bulunur.
Cevap: D

“




